
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении смерти сожительнице

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя Кировского района г. Кемерово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночь на 23 декабря 2023 года обвиняемый, находясь у себя в квартире по ул. Инициативной г. Кемерово, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений со своей 47-летней сожительницей, нанес ей множественные удары руками и ногами в область различных частей тела и в голову. В результате своих действий обвиняемый причинил женщине телесные повреждения, от которых спустя несколько дней наступила ее смерть.

Согласно выводам проведенной по уголовному делу судебной медицинской экспертизы, причиной смерти женщины явилась закрытая черепно-мозговая травма.

В ходе совместной работы сотрудников СК России и ГУ МВД России по Кемеровской области – Кузбассу фигурант был задержан. Со следствием он сотрудничал, в ходе проверки показаний на месте показал, как наносил удары женщине. По ходатайству следственного органа судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1865540>